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Dotyczy udzielenia odpowiedzi na pytania do postgpowania na wykonanie ustugi polegajgce;
na opracowaniu dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla zadania: ,,Sowiogérski Raj —
Gluszyca — adaptacja czeSci pomieszczen szkolnych na przedszkole”

Pytanie 1:
Czy inwestor udostepni ekspertyzg p.poz. na etapie przetargu a jesli nie to prosimy o wykaz
prac zawartych w ekspertyzie. Np. czy ekspertyza zaktada przebudowe schodow.

Odpowiedz 1:

Zamawiajgcy posiada wytyczne p.poz. dla calego obiektu. Wykonane zostaly wytyczne
dotyczace parteru (bez wymiany okna na EI60 - nalezy je uwzglednic), w ktorym sg
pomieszczenia zlobka. Wytyczne dotyczace pozostalych kondygnacji s3 do wykonania.
Wytyczne p.poz. stanowia zalacznik do niniejszych odpowiedzi.

Pytanie 2:
Co oznacza udostepnienie dla niepetnosprawnych? (jaki zakres robot)

Odpowiedz 2:

Udostepnienie dla os6b niepelnosprawnych oznacza dostosowanie obiektu do
uzytkowania, biorgc pod uwage potrzeby os6b niepelnosprawnych — zgodnie z art. 29
ust. 5 ustawy Prawo zaméwien publicznych. Wykonana dokumentacja projektowa
stanowi¢ bedzie opis przedmiotu zaméwienia na roboty budowlane w postepowaniu
o udzielenie zamowienia w trybie przewidzianym ustawa Pzp.

Pytanie 3: W jakim zakresie podlega¢ przebudowie bedg instalacje:
— c.0. ze zrddlem ciepta

— c.w.u. ze zrodlem ciepta

- wod.kan.

-wentylacja, klimatyzacja.

-elektryczna i teletechniczna

Odpowiedz 3
Wszystkie instalacje musza by¢ zaprojektowane i dostosowane do obowigzujacych
przepisow dotyczacych placéwek przeznaczonych na oddzialy przedszkolne.

Pytanie 4:

Prosze¢ o:

- powierzchnie: metrazowsg, kubaturowa;

- czy jest inwentaryzacja budynku;

- dot. projektu budowlanego czy wykonawczego




Odpowiedz 4:

- powierzchnia metrazowa i kubaturowa — kubatura calego budynku 9 243 m?®; pow.
uzytkowa budynku 1750 m? powierzchnia parteru wykonanego zlobka 530,33 m?,
wysoko$¢ kondygnacji od 2,3 m do 3,8 m,

-Zamawiajgcy  dysponuje rzutami poszczegolnych kondygnacji budynku z
wezeSniejszego projektu dotyczacego zlobka,

- Zamawiajgcy wymaga opracowania kompletnej dokumentacji projektowo -
kosztorysowej, stanowigcej w po6zniejszym etapie podstawe do wszczecia postepowania
0 udzielenie zaméwienia publicznego na realizacj¢ rob6t budowlanych polegajacych na
adaptacji pomieszczen po szkole gimnazjalnej na pomieszczenia dostosowane na
potrzeby przedszkola.

Pytanie 5:
Czy Zamawiajagcy posiada mape do celow projektowych. Jezeli nie, to czy w ofercie nalezy
uwzgledni¢ koszt takiej mapy?

Odpowiedz 5:
Zamawiajacy nie posiada aktualnej mapy do celéw projektowych. Pozyskanie
dokumentacji niezb¢dnej do opracowania projektu lezy po stronie autora projektu.

Pytanie 6:

W punkcie 11 rozdziatu I Zamawiajgcy informuje, ze posiada dokumentacje projektowa
wykonanego ztobka na parterze budynku, ktora zawiera wytyczne ppoz. dla catego obicktu.
oraz ze czg$¢ zalecen dotyczaca ztobka zostata juz wykonana, natomiast pozostata jest do
realizacji w II etapie — czyli adaptacji pomieszczen na przedszkole. Prosze o udostepnienie na
stronie wytycznych p.pozarowych dla catego obiektu oraz wykaz zalecen wykonanych.
Ponadto w ust. 6) punktu 13 rozdziatu drugiego Zamawiajgcy informuje, ze w projekcie,
ktory jest przedmiotem zaméwienia nalezy uwzgledni¢ wytyczne PSP wydane dla budynku.
Prosze o udostepnienie w/w wytycznych RSP

Odpowiedz 6:
Wytyczne p.poz. stanowig zalacznik do niniejszych odpowiedzi.

Otrzymuja: 0T £ 22T
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Zamieszczono na: www.bip.gluszyca.pl

Zataczniki:
1. Wytyczne p.poz. oraz inwentaryzacja kominiarska




